
Página 1 de 2 
 

 

Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA EM 02.09.2020 
 

ATA 044/2020 
 
Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 21ª Sessão 
Extraordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dois 
dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador 
Eugenio Schwendler e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente 
deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores e quem os acompanhava 
pelo canal Youtube e invocando proteção divina declarou aberta a sessão passando ao 
PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elmo Pauli fez a leitura de um texto bíblico 
e na sequência o presidente passou a assinatura do termo de presença, sendo 
registrada a presença de todos os vereadores na sessão. Dando continuidade à sessão 
o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e 
segunda votação do Projeto de lei nº. 029/2020 do executivo protocolado sob 
nº. 032/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar Para o Exercício de 2020 e Dá Outras Providências. O secretário 
fez a leitura da justificativa do projeto e dos pareceres das comissões e parecer 
jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente então pôs em discussão o 
projeto onde se manifestaram os vereadores Elmo Pauli, Jeane Baum e Valentin 
Kniphoff que comentaram a importância de emendas parlamentares, fazendo um 
agradecimento ao Deputado Estadual Hussein Bakri que havia enviado os recursos. 
Ninguém mais se manifestando o presidente pôs em votação o projeto sendo este 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente passou a 
primeira discussão e primeira votação do Projeto de lei nº. 030/2020 do 
executivo protocolado sob nº. 033/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a 
Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de 2020 e Dá 
Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das 
comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou 
a discussão do projeto e não havendo manifestações passou a votação do projeto de 
lei sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a primeira 
discussão e primeira votação do Projeto de lei nº. 031/2020 do executivo 
protocolado sob nº. 034/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a 
Abertura de Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de 2020 e Dá Outras 
Providências. O secretário realizou a leitura da justificativa do projeto de lei e dos 
pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o 



Página 2 de 2 
 

presidente passou a discussão do projeto onde em ampla discussão se manifestaram 
os vereadores José Schneiders, Elmo Pauli, Adelar Richter, Jair Rauber e Eugenio 
Schwendler que comentaram sobre a necessidade de recomposição asfáltica nos 
trajetos citados, o excesso de arrecadação causado pela alta do dólar, e também 
fizeram uma ressalva quanto a falta de especificação do projeto de lei. Encerradas as 
manifestações o presidente colocou em votação o projeto sendo aprovado por 
unanimidade. Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às 
CONSIDERAÇÕES FINAIS onde registou a presença da nova assessora jurídica da 
presidência, Andressa Regina Waltrick, e deu por encerrada a sessão. (O áudio da 21ª 
Sessão Extraordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 
www.camaramissal.pr.gov.br) 


